



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Саратовской области проводится доследственная проверка по факту травмирования подростка на железной дороге

Мичуринским следственным отделом на транспорте проводится доследственная проверка по факту травмирования поездом 16-летней учащейся 1 курса Ртищевского техникума железнодорожного транспорта в Саратовской области.

Установлено, что в 19 часов 25 минут 11 апреля 2013 года девушка шла по железнодорожным путям на перегоне станций Ртищево-1 – Щуклино Юго-Восточной железной дороги. В руках она держала мобильный телефон и через наушники слушала музыку. В это время по данному участку пути двигался пассажирский поезд сообщением «Воркута-Адлер», машинист которого увидел в габаритах человека и начал подавать световые и звуковые сигналы большой громкости. Двое очевидцев, шедших навстречу девушке и увидев поезд, также кричали ей о приближении поезда. Но из-за громкой музыки в наушниках она их не услышала и была травмирована. В крайне тяжелом состоянии она была госпитализирована в лечебное учреждение. В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

12 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/611486>